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Program podpory 

výzkumu na MU 
- mezioborové projekty 

Informační seminář 21. listopadu 2012 
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Dvě funkce mezioborových projektů na MU 
 
 
•Vyšší kvalita výzkumu a konkurenceschopnost 
 
•Kultivace vnitřního výzkumného prostředí 
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MEZIOBOROVÉ VÝZKUMNÉ PROJEKTY 
Podpora bude udělována zpravidla větším výzkumným seskupením (více než 10 
akademických a výzkumných pracovníků) složeným z výzkumných týmů nejméně dvou 
hospodářských středisek MU podílejících se na tvorbě  institucionální podpory*. Na 
výzkumu mohou participovat jednotlivci z pracovišť mimo MU bez nároku na úhradu 
nákladů. Výzkumná témata musí být mezioborová, inovativní a s vysokou přidanou 
hodnotou a taková, která zpravidla nejsou podporována z jiných zdrojů a dosud nebyla na 
MU řešena. Výhodou, nikoliv však podmínkou, je spolupráce oborů s různým zaměřením 
(např. přírodovědné a humanitní). Mezioborové výzkumné projekty mohou být plánovány 
na maximální dobu řešení 3 let. 
  
* Účast pracovníků nejméně hospodářských středisek MU není absolutní podmínkou, i když je žádoucí a bude bonifikována. Ve 
výjimečných a  odůvodněných případech může být podpořen i mezioborový projekt jedné fakulty. Rozhodnutí podpořit takový 
projekt je v kompetenci Rady programu.  

Velikost a složení týmu 

Mezioborovost 

Inovativnost a přidaná hodnota 
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FINANČNÍ LIMITY A ZPŮSOBILÉ NÁKLADY 
•Maximální výše podpory pro 1 projekt je 5 000 tis. Kč/ na 3 roky. Předpokládá se 
udělení maximálního počtu 4 projektů v jednom roce.  
•V případě závažných nedostatků v odborném plnění projektu, zjištěných na základě 
průběžné zprávy (viz odstavec Průběžná a Závěrečná zpráva) nebo prostřednictvím 
zpravodaje projektu (viz Hodnocení návrhů projektu), může být financování projektu 
rozhodnutím Rady programu nebo rektora MU zastaveno. 
 Způsobilé náklady jsou zejména: 
•Osobní náklady (mzdy, odměny, dohody o provedení práce a dohody o pracovní činnosti). 
•Spotřební materiál. 
•Drobný hmotný a nehmotný majetek. 
•Služby. 
•Domácí i zahraniční cestovné. 
•Publikační náklady a náklady na uplatnění výsledku. 
•Doplňkové náklady nebo výdaje (projekty musí zahrnovat podíl na společných provozních 
nákladech odpovídajících koeficientu SPN pro dané hospodářské středisko v daném roce dle 
pokynu kvestora č. 1/2012 v aktuální znění).  
Nezpůsobilé náklady jsou zejména: 
•Investice. 
•Náklady, které nejsou způsobilé pro institucionální podporu (například občerstvení). 
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Hodnocení projektových návrhů a projektů 
 
•Dvoukolové (mimo formální kontrolu) -odborní oponenti z poradního panelu pro výzkum 
   (nominace proděkany pro výzkum); skupiny 3 a více oponentů 
   dle specializace a pro porovnání několik odpovídajících 
projektů    (oponenti z různých fakult = jedno z měřítek mezioborovosti); 
   čestné prohlášení a hodnotící formulář. 
 
 
   -rada programu (sestavuje pořadí projektových návrhů na  
   základě hodnocení odbornými oponenty a vlastního názoru;  
   každý projekt dostane písemné vyjádření). 
 
 
•Možnost přizvání externích odborníků pro posouzení projektu 
 
 
•Každý udělený projekt bude mít zpravodaje 
 
 
•Závěrečné hodnocení bude důležité pro budoucnost 
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Čestné prohlášení 
 
•dvojí financování 
•“novátorství” 
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Příklady mezioborových projektů 
 

Q & A 


